
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 176/23  
 
 
CONSIDERANDO que, temos sido procurados por muitas pessoas que passam diariamente pela 
Avenida Gisele Constantino, as quais nos questionam sobre a abertura de um cruzamento de via, nas 
proximidades do Condomínio Alpha Club e do Posto de Combustível ali existente; 
 
CONSIDERANDO que, esse trabalho realizado pela Prefeitura de Votorantim, por meio da Secretaria de 
Mobilidade Urbana, está sendo motivo de muitas discussões e reclamações por grande parte de pessoas 
que procuram o trabalho deste vereador; e 
 
CONSIDERANDO que, pode ser um risco muito grande, a continuidade desse processo de abertura do 
canteiro central para a travessia de veículos do Bairro Jardim Karolyne para a Avenida Gisele 
Constantino. Pelo que soubemos, além dessa abertura para travessia, a Secretaria de Mobilidade Urbana 
talvez esteja preparando a instalação de semáforos naquele ponto específico, o que, a nosso ver, poderá 
aumentar ainda mais os transtornos causados aos motoristas, que passam pelo local diariamente ou 
mesmo esporadicamente. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Secretaria de Mobilidade Urbana poderia enviar para esta Casa de Leis uma cópia do projeto da 

implantação de abertura do canteiro central para travessia de veículos do bairro Jardim Karolyne 
para a Avenida Gisele Constantino, no sentido Votorantim-Sorocaba? 

 
b) Foi realizado algum tipo de estudo técnico para a abertura desse acesso, na Avenida Gisele 

Constantino?  
 
c) A Administração pretende instalar um semáforo no local? Em caso positivo, foi realizado um estudo 

do impacto temporal daquele local? 
 
d) A Administração poderia implantar um sistema do chamado “corredor verde” para toda a extensão 

da Avenida Gisele Constantino, desde o Shopping Iguatemi até o Posto de Combustível Correia, para 
dar uma maior agilidade no fluxo do trânsito, no sentido Sorocaba-Votorantim. 

 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
 TV Votorantim - Canal 3; 
 Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim" e "Cruzeiro do Sul"; 
 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM; Cantate FM; Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 
 Site www.cidadedevotorantím.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 
 Blog do Senhor Edson Correa (http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br); e 
 Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 8 de agosto de 2023. 
 
 

MAURO PAULINO MENDES 
Vereador 


